Matematika 0

Cviceni 6

Pi#iklad 1: Urcete vzdalenost bodu/velikost vektoru:

e a)A=[1,2], B=[3,4]

eb) A =
[3,-1]

[-1,3], B

e ¢)A=[7,3],B=][5,-3]

« d)A=[4,-5],B=[2,7]
« e)A=[8,-3],B=[2,1]

« ) A=1[9,5,B=[6,7]

c g W =(42)
e h) W =(-7,6)
e i)W =(12,-5)

Priklad 2: Zapiste obecnou rovnici pfimky urcenou:

* a) Body A = [1,2],B =

[3,4]

« b) Body A = [3,1], B

[-2,-5]

* ¢) Body A = [7,3], B

[5,-3]

* d) Bodem A

a smérovym vektorem

U =(4,2)

* e) Bodem A

a smérovym vektorem

u =(-7,6)

e f) Bodem A

a smérovym vektorem

w=(2,1)

= [3,4] * g) Bodem A = [4,-5] a
normalovym vektorem
w=(2,7)

= [3,-1] * h) Bodem A = [8,-3] a
normalovym vektorem
w=(1,2)

= [5,-3] * i) Bodem A = [9,5] a
normalovym vektorem
w =(1,-3)

Piiklad 3: Pfimky zadané v prikladu 2 zapiSte parametricky. Pf¥iklad 4: Zapiste zadanou
pfimku v druhém tvaru:
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e)>p=2x+3y-2=0

fleop=3x-3=0

g)op=-2y+2=0

h)eop=7x-2y+9=0

Priklad 5: Hledejte pruseciky pfimek z pfedchozich prikladt

* a) Obé zapsané parametricky

* b) Zapsané parametricky a obecné

* ¢) Obé zapsané obecnou rovnici



